

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 5
засідання педагогічної ради
Відокремленого структурного підрозділу
«Фаховий коледж економіки і технологій
Національного університету «Чернігівська політехніка»

26.03.2024

м. Чернігів

Голова – Михайло СОКОЛ
Секретар – Галина ЧОБОТАР
Присутні – 53 члени педагогічної ради
Відсутні – немає

Порядок денний:

8. Про результати опитування батьків здобувачів освіти ВСП "Фаховий коледж економіки і технологій НУ "Чернігівська політехніка". Доповідач Ірина Єщенко.

8. СЛУХАЛИ:

Ірину ЄЩЕНКО, заступника директора з виховної роботи, яка повідомила, що у лютому 2024 року було проведено опитування батьків здобувачів освіти з метою отримання інформації щодо організації освітнього процесу у коледжі, дослідження якості викладання освітніх компонентів та розроблення заходів для підвищення управлінських процесів. Взяло участь 349 респондентів, із них батьків здобувачів освіти I курсу – 46,7 %, II курсу – 36,1 %, III курсу – 14 %, IV курсу – 3,2 %.

Найбільше батьків пройшли опитування з ОПП Право – 31,8%, Готельно-ресторанна справа – 26,6 %, Маркетинг – 17,8 %, найменше з ОПП Економіка – 2 % та Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок – 2 %. Згідно результатів дослідження більшість батьків задоволені організацією освітнього процесу в коледжі – 43,6 %, в цілому задоволені, але є незначні недоліки – 36,4 %, дуже задоволені – 6,3 %, не задоволені – 6,6 %.

48,7 %, зазначили, що їх діти навчаються в коледжі з задоволенням – 31,2 % – вчаться, докладаючи значних зусиль, 17,2 % – вчаться лише після мотивації, і лише 3,4 % – взагалі не хочуть вчитися.

67,3 %, зазначили, що у коледжі на достатньому рівні подається навчальний матеріал, 28,7 % – вважають, що не враховуються індивідуальні можливості кожного здобувача освіти, і лише 4 % – вважають, що не на достатньому.

Під час навчання для здобувачів освіти, з точки зору батьків, найважчим є емоційне налаштування – 27 %, виконання практичних завдань – 24,1 %, опрацювання теорії – 21 %.

Згідно результатів опитування, викладачі добре організували зворотній зв'язок зі здобувачами освіти – так вважають 90 % батьків. Аналіз результатів опитування дав змогу визначити, що найбільш ефективною є очна форма навчання – 66,5 %, змішана – 19 %, дистанційна – 14 %. На думку батьків найбільш складним у процесі реалізації дистанційного навчання є налагодження ефективної взаємодії з учасниками освітнього процесу – 37,2 %, практична підготовка – 26,1 %, технічне забезпечення – 25,5 %, найменше – методична підготовка викладачів – 3 %.

Щодо пропозицій та зауважень до організації освітнього процесу у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» більшість батьків відповіли що немає, але є пропозиції вийти на очне навчання, так як відповідно до наказу здобувачі освіти навчаються дистанційно.

8. ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома пропозиції батьків здобувачів освіти щодо якості освітнього процесу.
2. Організувати освітній процес заочною формою навчання у випадку покращення безпекової ситуації в регіоні.

Голова

Михайло СОКОЛ

Секретар

Галина ЧОБОТАР

